Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение центр развития ребенка — детский сад № 13 муниципального образования город Новороссийск

Консультация для родителей: «Ребенок и СЕМЬЯ»



Автор: Белоконь А.Н. воспитатель МБДОУ ЦРР№13

Семья — это особого рода коллектив, играющий в воспитании основную, долговременную и важнейшую роль. Главное в воспитании маленького человека — достижение душевного единения, нравственной связи родителей с ребенком.

Именно в семье ребенок получает первый жизненный опыт, делает первые наблюдения и учится как себя вести в различных ситуациях. Очень важно, чтобы то, чему мы учим ребенка, подкреплялось конкретными примерами, чтобы он видел, что у взрослых теория не расходится с практикой. (Если Ваш ребенок видит, что его мама и папа, которые каждый день твердят ему, что лгать нехорошо, сами того не замечая, отступают от этого правила, все воспитание может пойти насмарку.)

Конфликтная ситуация между родителями — различные подходы к воспитанию детей.

Первая задача родителей — найти общее решение, убедить друг друга. Если придется идти на компромисс, то обязательно, чтобы основные требования сторон были удовлетворены. Когда один родитель принимает решение, он обязательно должен помнить о позиции второго.

Родители, принимая решение, должны на первое место ставить не собственные взгляды, а то, что будет более полезным для ребенка.

В общении у взрослых и детей вырабатываются принципы общения:

- 1) Принятие ребенка, т.е. ребенок принимается таким, какой он есть.
- 2) Взрослый смотрит глазами ребенка на проблемы, принимает его позицию.
- 3) Предполагает адекватное отношение со стороны взрослого человека к происходящему.

Возможно, родители любят его, когда ребенок соответствует их ожиданиям.когда хорошо учится и ведет себя. но если ребенок не удовлетворяет тем потребностям, то ребенок как бы отвергается, отношение меняется в худшую сторону. Это приносит значительные трудности, ребенок не уверен в родителях, он не чувствует той эмоциональной безопасности, которая должна быть с самого младенчества.(обусловленная любовь).

Родители могут любить ребенка не за что-то, несмотря на то, что он некрасив, не умен, на него жалуются соседи. Ребенок принимается таким, какой он есть. (Безусловная любовь) *А ИМЕННО ОНА ЯВЛЯЕТСЯ ТЕМ БАЗОВЫМ ФУНДАМЕНТОМ ФОРМИРОВАНИЯ ЗДОРОВОЙ ПСИХИКИ И ЛИЧНОСТИ ПОДРАСТАЮЩЕГО МАЛЫША*

